

高温红警持续，多所学校停课

今年以来我市降雨量较常年同期偏少过半
明后天有雨，气象部门将择机实施人工增雨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月15日以来高温天气持续影响菏泽，市气象部门连续发布高温红色预警。20日，菏泽多所学校停课避暑。

“最近我市一直受暖气团控制，平均气温之高、持续天数之长，都是较为罕见的。”6月20日下午，菏泽市气象台台长景安华在接受牡丹晚报全媒体记者采访时说，“6月15日菏泽最高气温35度，自16日到今天基本上最高气温都在38度以上。”市气象部门连续多日发布高温红色预警，6月20日菏泽多所学校停课避暑。

“今年以来我市降雨量偏少，从1月1日至降雨量较常

年同期偏少54%，较去年同期偏少68%。”景安华说，俗话说“旱天难下雨”，据目前情况分析，22日到23日我市有一次降水天气过程，不过落区和大小都不太确定。”根据天气预报，6月22日夜间起我市将迎来一次降雨过程，市气象台将密切监视天气变化，一旦具备人工影响天气条件，积极开展人工增雨作业。

菏泽市气象台6月20日15时55分发布天气预报，昨天夜间到今天白天，我市多云，最高温度39℃，最低温度28℃，东南风3~4级。21日夜间到22日白天，多云转阴有雷雨或阵雨，最高温度38℃，最低温度28℃，东

南风转南风3~4级，雷雨时雷雨地区阵风7~9级。22日夜间到23日白天，中雨局部大雨，并伴有雷电，最高温度36℃，最低温度26℃，西南风3~4级转北风2~3级，雷雨时雷雨地区阵风7~9级。23日夜间到24日白天，晴，最高温度37℃，最低温度27℃，西南风2~3级转北风3~4级。24日夜间到25日白天，多云转小雨，最高温度39℃，最低温度24℃，东风转东南风2~3级。25日夜间到26日白天，多云，最高温度36℃，最低温度29℃，南风3~4级。26日夜间到27日白天，中雨，最高温度30℃，最低温度26℃，南风转东风4~5级。

菏泽夏粮生产再次实现“三增”

小麦播种面积924.38万亩，总产439.3万吨，亩产475.26公斤



抢抓农时压茬推进夏种

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月20日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉，今年我市夏粮收获已基本完成，全市小麦播种面积924.38万亩，总产439.3万吨，亩产475.26公斤，再次实现夏粮面积、总产、单产“三增”。

作为全省粮食生产大市，近年来，我市全年粮食播种面积稳定在1700万亩以上，近三年粮食总产稳定在150亿斤以上，占到全省1/7多，持续居全省第一位。

今年“三夏”期间，全市共组织18万台套农业机械上阵作业，确保小麦联合机收率达99.99%，玉米机播率达

99.95%。

夏收工作圆满收官，农业农村部门紧接着抢抓农时压茬推进夏种、夏管工作，为全年粮食稳产增产奠定坚实基础。

菏泽市农业农村局局长吴振表示，下一步，我市将持续维护粮食安全重大责任，稳定粮食面积和总产。

爱心企业捐赠两台核酸采样仓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 6月17日下午，山东天鲲电力科技有限公司分别向菏泽市第三人民医院、菏泽市妇幼保健院捐赠两台总价5.36万元的核酸采样仓。

这种采样仓为封闭式双仓位设计，配置长款橡胶手套，设有医疗废弃物、样本回收区、检测用品储物柜，可有效减少采样人员感染几率。此外，采样仓内置冷暖空调系统，可缓解工作人员长期穿防护服造成的不适感。

自疫情发生以来，广大爱心企业、爱心人士积极参与新冠肺炎疫情防控工作，踊跃捐款捐物。



爱心企业捐赠的一台核酸采样仓运抵菏泽市妇幼保健院。

快递小哥有了自己的团组织

我市成立快递行业团工委，覆盖6家快递企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 6月20日，牡丹晚报全媒体记者从团市委获悉，菏泽市快递行业团工委日前正式成立，共覆盖菏泽6家快递企业的35周岁以下从业青年2300多人。

“520腾讯公益日”期间，我市1000余名快递小哥化身宣传员，助力“希望小屋”建设。

为更好联系服务青年，扩大团的工作覆盖面，近年来，我市组

织实施关爱快递小哥“暖蜂行动”，引导快递从业青年把个人成长融入经济社会发展大局。同时，依托“12355”青少年服务台，组织专业力量，为快递从业青年提供劳动权益、心理健康、情感婚恋等方面的咨询服务。另外，在快递企业积极开展青年文明号创建、青年岗位能手评选，鼓励快递企业推荐优秀青年员工参评省市“青年五四奖章”“优秀共青团员”。

全国铁路“上”新图，济南局优化列车开行结构 济南至菏泽适时增开旅客列车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 6月20日零时起，全国铁路实行新的列车运行图，中国铁路济南局集团有限公司(以下简称国铁济南局)统筹疫情防控和客货运输，进一步优化调整列车开行结构。

在统筹疫情防控形势和客流变化情况的前提下，国铁济南局储备充足运力供给，精准优化省内主要城市间旅客列车开行方案，有效保障周末、节假日和暑期等时段旅客出行需求。

新图在省内日兰高铁、青盐

铁路、青荣城际等沿线城市间，增开临沂北至烟台G5322/3 G5324/1次和烟台至曲阜东G5328/5 G5326/7次动车组列车，填补15时至17时时段临沂至青烟威方向动车组列车空档期。

针对暑期旅游客流出行需求，省内适时增开济南至菏泽、临沂方向G9212/G9211次、G9339/G9340次、G9359/8 G9357/60次、G9343/2 G9341/4次4对高峰线列车，调整济南至蓬莱市Y736/7/6次列车，延长至泰山始发。

“零点行动”突击快检 严把食用农产品入市第一关



市场监管部门“零点行动”突击抽检入市食用农产品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月16日、17日，牡丹区市场监管局连续两天开展“零点行动”，自凌晨零时至8时突击快检农贸市场食用农产品，共抽检481批次，全部检测合格。

这次突击快检行动以菏泽银田农贸市场和汇丰农贸市场两大农贸市场为抽检主体，动用11台食品安全快速检验设备，随机选择商家，随

机抽取样本，现场对水果、蔬菜、肉类、豆制品、水产类等群众关注度高、日常消费量大的食用农产品开展快速检测，严把食用农产品入市第一关。

这次行动共抽检农产品481批次，其中在银田农贸市场抽检293批次，涉及水果、蔬菜、肉、豆腐、豆皮、豆干、面条；在汇丰农贸市场抽检134批次，涉及肉、熟食、蔬菜、水产。